Школьная биология – важное звено в общей системе образования, которая направлена не только на овладение учащимися знаниями о живой природе, но и на формирование целостной картины мира, как компонента общечеловеческой культуры, на воспитание и формирование здорового образа жизни и экологически грамотных людей. Большую роль в этом играет организация внеклассной и внеурочной деятельности, проведение предметных недель.
Материально-техническая база центра «Точка роста» включает в себя цифровые лаборатории, наборы классического оборудования для проведения биологического практикума, в том числе c использованием микроскопов, что позволяет лучше готовить обучающихся к сдаче ОГЭ и ЕГЭ, углубить и закрепить знания по разделам общей биологии.
В период с 25 по 29 ноября в ЦО «Точка роста» на базе МБОУ Зимаревская СОШ проходила «Неделя биологии и экологии». В рамках Недели прошли следующие мероприятия для ребят из 5 – 11 классов: 
конкурс на знание микроскопов «Юные микробиологи»; брейн – ринг «Природа — чудесница»; викторина «Что внутри?»; мастер-класс по изготовлению поделок из бросового  материала.  Ребята проявляли свои знания и навыки работы на оборудовании центра «Точка роста», успешно справившись со всеми заданиями.
ФОТО ПО ССЫЛКЕ
https://cloud.mail.ru/album/MSnb/VTXVpNKdf

