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⁣
9 декабря 2023 г. в МБОУ «СОШ № 91» г. Барнаула состоялась первая региональная конференция «На пути к науке», в которой приняли участие школьники 5-11 классов, обучающиеся в центрах «Точка роста». Несмотря на мороз минус 32 градуса на конкурс приехали ученики из школ г. Барнаула, г. Камень-на-Оби, Топчихинского, Тальменского, Рубцовского, Быстроистокского районов Алтайского края. Конференция собрала почти 40 юных исследователей.
⁣
Гостей поприветствовали директор принимающей школы Материкин Валерий Александрович, руководитель центра «Точка роста» Трашкова Татьяна Васильевна. Вокальная группа из 72 школы г. Барнаула исполнила гимн «Точка роста».
⁣
Горбатова Ольга Николаевна, заведующий кафедрой естественно-научного образования КАУ ДПО «АИРО имени А.М. Топорова», рассказала ребятам о новом фильме «Повелитель ветра», снятом об известном российском путешественнике Ф. Конюхове, который в одиночку совершил пять кругосветных плаваний, кругосветный полет на воздушном шаре, побывал на Южном и Северном полюсах Земли, установил два абсолютных мировых рекорда. Все это человеку удалось благодаря желанию познавать тайны мира, сильной воле и желанию побеждать. Ольга Николаевна пожелала школьниками таких же больших побед, выразила надежду на то, что открытиями алтайских школьников будет также гордиться вся страна.
⁣
Первун Лариса Петровна, начальник отдела развития образования комитета по образованию г. Барнаула, рекомендовала продолжать начатые исследования, пожелала школьникам неугасаемого интереса к науке, энергии и творчества.
⁣
То, что конференция собрала лучших из лучших, показывают результаты: ребята заняли восемь первых мест, девять вторых и семь третьих.
В организации конференции помогли ребята из отряда «Добрые сердца» «Движения Первых». Они провели интеллектуальную игру, по результатам которой каждый получил сладкий приз.
⁣
Из нашей школы в работе научно-практической конференции приняли участие учащиеся 11 кл - Тараканова Евгения и Шутова Карина под руководством учителя химии и биологии, педагога дополнительного образования Кандауровой Анны Михайловны.  Учащиеся выступали с исследовательской работой на секции "Химия" среди учащихся 9-11 кл на тему "Определение ионов железа (3+) в яблочном соке". В жюри входили заслуженные учителя химии и доктора педагогических наук. Среди 12 представленных работ на данной секции, работа наших девочек заняла 2 место. Члены жюри отметили актуальность, новизну и практическую значимость представленной темы, умение грамотно представлять доклад, чётко отвечать на вопросы.
Мы очень гордимся нашими юными исследователями.

