[bookmark: _GoBack]Еще одна ПОБЕДА в копилке школьных достижений 
Учащиеся 5-11 классов Зимаревской школы приняли участие в заочном межрегиональном конкурсе, организатором которого является КАУ ДПО «АИРО имени А.М.Топорова».  Из нескольких представленных номинация, наша школа выбрала  «Сад Памяти». В реализации конкурсного проекта использовалось оборудование Центра «Точка роста» естественнонаучной направленности. 
Целью проведения Конкурса является вовлечение школьников в деятельность по восстановлению плодовых садов.  Мы уже публиковали  информацию о нашем участии во Всероссийской акции «Сад Памяти»,  (https://ok.ru/group/70000000892557/topic/157240680878221 или https://vk.com/wall-222266774_224) учащимися было высажено на территории школы 16 именных саженцев яблонь и груш в память земляков-воинов, погибших в зоне проведения СВО.
Жюри, проведя экспертизу присланных на конкурс материалов определило победителя. Дипломом I Степени награждена  МБОУ Зимаревская СОШ Калманского района Алтайского края. Руководители проекта – учитель химии и биологии Кандаурова Ана Михайловна и учитель немецкого языка, руководитель школьного отряда Всероссийского детско-юношеского движения «Юнармия» Лилия Эдкардовна Большакова.
Порадуемся вместе с участниками школьного проекта – они добавили   еще одну победу в копилку личных и школьных достижений.  

