Мы ПОБЕДИЛИ в региональном конкурсе видеороликов «Точка роста»!
[bookmark: _GoBack] В апреле месяце этого года учащиеся Зимаревской школы приняли участие в региональном конкурсе среди обучающихся 1-11 классов общеобразовательных организаций Алтайского края, на базе которых открыты центры дополнительного образования. Необходимо было представить на конкурс авторскую работу - видеоролик или фотоработы с использованием оборудования Центров образования естественно научного и технологического профилей «Точка роста» в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ (цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей) в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» 
Организаторы Конкурса: − Комитет по образованию г. Барнаула; 
− Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №97 имени дважды Героя Советского Союза П.А. Плотникова». 
− КАУ ДПО «АИРО имени А.М.Топорова»
Целью проведения Конкурса является популяризация и внедрение лучших практик использования оборудования Центров «Точка роста», "Успех каждого ребёнка", мотивация к использованию современных и высокотехнологичных средств и методов для воплощения творческих идей и развития научного знания. 
Жюри, проведя экспертизу присланных на конкурс материалов определило победителя. Первое место – у ученицы 11 класса МБОУ Зимаревская СОШ Таракановой Евгении. Руководитель – учитель химии и биологии Кандаурова Ана Михайловна.
Поздравляем победителей с получением заслуженной награды! 

