Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Новоромановская средняя общеобразовательная школа
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Отзыв
о внеклассном районном мероприятии квест-игре «Полезные каникулы
от 30.10.24 г.
[bookmark: _GoBack]        30.10.24  г. на базе МБОУ Зимаревская  СОШ была проведена межшкольная районная  квест – игра «Полезные каникулы» среди обучающихся центров «Точка роста» и ФП « Успех каждого ребёнка» Калманского района.  Мероприятие  актуальное, т.к.  в школах района  появились «Точки роста». Ребята  немного  волновались, ведь оборудование получено в разные годы  заметно отличается, но с порога школы все попали в доброжелательную психологическую атмосферу, которая продолжалась на протяжении всего мероприятия. 
       На мероприятии ребята познакомились с различными датчиками и приборами, которые возможно видели впервые. Учителя Зимаревской школы   сделали всё возможное, чтобы ребята смогли быстро научиться пользоваться приборами и максимально выполнить предложенные задания, содержание    которых соответствовало особенностям учащихся данных классов, вызывало интерес и познавательную активность. Чередовались моменты умственного напряжения и игровые, так интересно и занимательно была подготовлена точка «ПДД», ребята увидели целую улицу с настоящими знаками и светофорами, по которой можно было проехать на самокате,  а  знание правил чередовались с загадками и пословицами.  
         Командам пришлось  показывать не только интеллектуальный, но и спортивный, а также творческий потенциал.
       Участникам команд очень понравился мастер-класс, проведённый ученицей 11 класса Зимаревской  школы Гладченко Юлией, все поделки они привезли домой.  
       Мероприятие прошло на высоком эмоциональном подъёме, все поставленные задачи удалось реализовать  и достигнуть цели.
         Большое спасибо коллективу школы, они показали себя как дружная сплоченная команда. Не скрою, позавидовали и педагоги красиво оформленному кабинету «Точки Роста», умению работать со спонсорами, которые материально помогают школе,  а это дорогого стоит. 
        К сожалению, не все школы заявились на квест - игру. Хотелось бы, чтобы такие мероприятия проходили чаще.

  Учитель физики и химии МБОУ «Новоромановская СОШ» Оболонкова И.Г.
