[bookmark: _GoBack]Семинар-практикум для педагогов Центров «Точка Роста» на базе МБОУ Зимаревская СОШ
 1 ноября Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста», созданный на базе МБОУ Зимаревской СОШ, стал площадкой для проведения семинара-практикума, инициировали который  МБОУ «СОШ №94» города Барнаула. Участниками семинара стали руководители центров «Точка роста» двух школ, педагогические работники. 
Семинар-практикум начался  с приветственного слова директора МБОУ Зимаревская СОШ Людмилы Викторовны Большаковой и директора МБОУ «СОШ № 94» Андрея Викторовича Воронкова. 
В рамках семинара свой опыт представили педагоги  Центра МБОУ «СОШ №94»: Рише Наталья Викторовна, учитель биологии, Уржумова Дарья Николаевна, учитель начальной школы, Мартынова Екатерина Владимировна, учитель химии. 
На мероприятии были освещены вопросы использования оборудования центров «Точка роста» в учебном процессе и во внеурочной деятельности, предложены методические приемы по формированию современных цифровых компетенций, интегрированию уроков для совершенствования функциональной грамотности обучающихся, при подготовке к итоговой аттестации.
