В МБОУ Зимаревская СОШ 
состоялось открытие Центра «Точка роста»
1 сентября в нашей школе состоялось торжественное открытие Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста», который готов принять учеников и предоставить им новые инновационные возможности для обучения и научных исследований. 
Создание центра «Точка роста» было осуществлено при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в рамках национального проекта «Образование».
    В церемонии открытия приняли участие: председатель комитета администрации Калманского района по управлению муниципальным имуществом Скворцова Татьяна Михайловна, директор ООО «РИКОН» Махнаков Олег Николаевич,  обучающиеся и педагоги школы. Гости и директор школы Большакова Людмила Викторовна поздравили присутствующих с открытием Центра и отметили, что работа «Точки роста» расширит возможности для качественного современного образования. В двух кабинетах планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология», «Информатика» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]Заведующие кабинетами Кандаурова Анна Михайловна и Монакова Елена Николаевна приложили немало усилий для обновления кабинетов. Для реализации проекта силами школы, родителей, финансовой поддержки спонсоров:  директора ООО «РИКОН» Махнакова Олега Николаевича, директора Зимаревской школы (с 1983-2004г.г.) Иванова Павла Васильевича, учителя немецкого языка (с 1983-2004 г.г.) Ивановой Лидии Петровны в кабинете химии и биологии был сделан полный ремонт с заменой системы освещения, вентиляции, выравнивания стен штукатуркой и последующей покраской.  Кабинет оснастили  профессиональной мебелью.
В рамках проекта были приобретены цифровые лаборатории по предметам химия, биология, физика, образовательный робототехнический набор, многофункциональное устройство и ноутбуки, многофункциональное устройство (МФУ),  химические реактивы, наборы ОГЭ.
Благодаря такому центру обучающиеся смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Работа Центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки. 



